

滨湖湿地公园

13辆电动观光车“火烧连营”

星报讯(何少怀 星级记者 张敏)一夜风吹雨打后,前往省城滨湖湿地公园的游客意外发现,电动观光车换新车了。但这可不是车辆更新换代的好消息,其实是一个让人苦恼又惋惜的事情。

4月18日22时许,滨湖湿地公园东大门,停靠充电的电动观光车起火燃烧,待消防赶到扑救结束,已有13辆车被烧毁。

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者赶到时,虽然不见被烧毁的观光车踪影,但可以明显发现柏油路上残留了大量炙烤后的痕迹,现场仍伴有刺鼻的塑料焦糊味。旁边的绿化带受大火侵袭,也被烤焦泛黄。

据知情人介绍,当天夜里这批电动观光车一字排开集中充电。但22时许,值班人员发现车辆起火燃烧,而且不断蔓延。由于火势太大,无法将车辆推开。消防部门赶到后,立即组织人员扑救。

20多分钟后,大火被扑灭,但经过清点,有13辆电动观光车被烧毁。

据悉,这批车辆投入景区运转已有一段时间,怀疑是夜里充电时,遇上刮风下雨天气,导致线路短路故障,引发自燃起火。好在事发夜里,未造成人员伤亡。

当晚,被烧的车辆被清运转移,并增调观光车前来维持景区运转。

目前,失火原因还在进一步调查中。

输液的药品中至少一半是抗生素

近日,复旦大学公共卫生学院有关“江浙沪儿童普遍暴露于多种抗生素”的研究引发关注。研究人员表示,抗生素使用可能与炎症性肠道疾病、儿童哮喘、肥胖和肿瘤形成等有关,还将加重细菌耐药、威胁临床治疗,并可能对儿童的生长发育与人群健康造成潜在危害。市场星报、安徽财经网记者昨日了解到,带“炎”的疾病不一定都要使用抗生素,家长如果在孩子生病后总自作主张充当“半个大夫”,反而会害了孩子。

■ 童有兵 记者 李皖婷

抗生素易残害孩子器官

复旦大学的研究结果显示,在接受监测的1000多名儿童中,至少有58%的儿童尿中检出一种抗生素,四分之一的儿童尿中检出2种以上抗生素,有的尿液样本中能检出6种抗生素。

医疗专家称,由于孩子体内的各种器官发育还不成熟,抗生素很容易残害或潜在地残害孩子身体器官,最主要是容易导致肝和肾功能的损害。此外,庆大、丁胺卡那等容易造成孩子耳聋,环丙沙星等对孩子软骨有潜在损害,氯霉素则可导致骨髓抑制和儿童灰色综合征。

记者了解到,带“炎”的病由细菌引起的那些疾病,用敏感的抗生素才会有效,像感冒、腮腺炎等都是由病毒引起的,使用抗生素起不到效果;由物理、化学因素的刺激所致的炎症,比如咽炎,有时是讲话过多、麻辣烫饮食等引起的,一般也不需要服用抗生素。

长期使用将导致“无药可用”

安徽省细菌耐药监测中心提供的数据显示,以黄色葡萄球菌的耐药率为例,2009年,其对阿奇霉素的耐药率是70%左右,2003年达到76.8%;其对“青霉素G”的耐药率则更惊人:2002年达到86.1%,2003年达到94.4%。

据了解,耐药性的发展速度惊人,可

能只需要一年时间,但要恢复其敏感性,可能需要十年甚至更长的时间。而抗生素的临床滥用正是造成耐药性高的原因之一。“滥用抗生素容易让一些病菌产生耐药性,最终演变为‘超级细菌’。当抗生素的研发速度赶不上耐药性细菌的繁殖速度时,我们就将面临重症感染无药可用的巨大风险。”安徽省儿童医院呼吸内科主任医师华山说。

通过验血判断是否使用抗生素

这段时间忽冷忽热,不少孩子都被感冒、发烧“撂倒”,安徽省儿童医院的就诊大厅里,挤满了带孩子来看病的家长。然而记者了解到,这些家长中有很多都会强烈要求医生给孩子输液,有些还是在家里吃过抗生素药物发现不见效,又来医院输液的。

“每天都会碰到家长特别坚决要给孩子输液,目的就是为了让孩子好得更快,但是快未必就一定是对孩子好,而且正确的药物治疗也不会比输液治疗好得慢,病程差不多都在一周左右。”华山表示,输液的药品中至少一半是抗生素,如果是普通感冒发烧,血象也不高时,就完全没有必要使用抗生素药物。

据介绍,抗生素不该是家中药箱的常客,判断该不该使用抗生素的标准是“血常规”——通过验血,判断是否是细菌感染,判定是细菌感染才使用抗生素。



4月19日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市肥西县获悉,该县举行增殖放流活动,向丰乐河共投入青、草、鲢、鳙等各类鱼苗16000公斤。

张栋 王志举 星级记者 俞宝强 文/图

大风影响中考体育成绩? 教育部门回应:中考体育考试成绩真实、有效

星报讯(王一斌 记者 桑红青)合肥市市区2015年中考体育考试已于4月17日结束,合肥市27052名考生参加了考试。针对部分考生及家长认为本次中考体育考试中,因天气和设备原因,考生成绩受到影响,提出重新考试的诉求,合肥市教育局昨天表示,合肥市教育局将成立由5位专家组成的仲裁委员会受理考生申诉。

据介绍,部分考生及家长认为体育中考首日因天气和设备原因使考生考试成绩受到影响,并提出重新考试的诉求。合肥市教育局对此高度重视,调阅了考试当天的气象资料,并组织专家就天气和设备对本次体育考试的影响进行了评估和论证,最终确认本次中考体育考试成绩真实、有效。

专家指出,按照国际体育比赛规

则,确定的比赛日程不会因为天气变化而做出调整,评判标准和评判结果也不会因为天气因素而发生改变。高考体育专业测试作为一项选拔性考试同样如此。中考体育考试适用以上规则。

为维护本次考试的严肃性、权威性、公正性,本着对考生负责的原则,根据《2015年合肥市市区初中毕业学业体育考试实施方案》(合教[2015]8号)的要求,合肥市教育局将成立由5位专家组成的仲裁委员会,受理考生申诉。对经仲裁委员会认定符合重新考试条件的考生,合肥市教育考试院将组织人员,安排时间、场地,重新考试。为了保证考试依法依规,公平、公正,重考考生须按照《实施方案》的要求,在规定的考试时间内完成选考和必考的全部3项考试,最终成绩以重考成绩为准,原成绩作废。

“四进宫”小伙刚出狱又犯案

星报讯(张瑞文 记者 王玮伟)五年之间四次入狱,每次刑期多则一年半,少则半年,很难想象这种事情会发生在二十多岁的小伙子身上。4月19日,市场星报、安徽财经网记者获悉,庐江县检察院又一次将这个因入室盗窃被现场抓获的小伙子批准逮捕。

2014年的腊月二十三日这天对庐江白湖镇的小伙子王某来说有着特殊的意义,晚上十二点一过,他就正式出狱了,这已经是二十六岁的他第四次出狱。王某被父亲从浙江湖州的监狱接回了家,晚上一家人在一起期间,王某向他们保证,今后一定踏踏实实找份工作,为了年老的父母和只有五岁的儿子好好工作。

言犹在耳,王某的父亲怎么也想不到,仅一个月王某就在家待不住了,加之大手大脚花钱的习惯已养成,王某在家憋得实在难受。今年3月30日晚,王某终于决定到县城走一遭。吃过晚饭后,王某赶上了白湖镇去往县城的最后一班公交车,因为常年在监狱待着,王某对现在的庐江县城并不熟悉,便一个人在街上慢慢晃悠,物色能偷的对象。

首先看中的是一栋三层的楼房,楼下有一个院子,院子的大铁门是开着的,一楼亮着灯,二楼、三楼的灯都是灭的,

王某知道这个时间灯灭了,证明这家没人在,于是便放心大胆地走进了院子,直接沿楼梯上了三楼,找了几个房间却一无所获。

王某不甘心空手而归,随后其看到了路口一户人家有两个人走了出来,把大铁门关上之后,骑着电瓶车离开。王某留意到这家的院墙不高,二楼的一间房的窗户也是开着的,看到这家人走远后,王某爬上院墙,钻进了二楼的窗户。王某戴上了手套,准备查找一番,这时楼下院子的大铁门响了,王某立刻关了灯从房间翻了出来,来到院墙上,一男一女走进了院子,一眼就看到了正趴在院墙上的王某,男主人把院子大门一关,准备上来逮他,王某心想,反正也没偷到东西,给人家赔个礼道个歉,说不定对方就原谅自己,于是,就从院墙上跳了下来,走到两人面前,扑通一声跪倒在地,一个劲地求饶道歉,男主人并没有心软,恰巧前几天家里才刚刚丢失了一个电磁炉,男主人怀疑是王某干的,于是报了警,没过多久,民警赶来,王某瘫倒在地。

检察官依据刑法修正案(八)中规定,只要是入户盗窃,不管有没有偷得财物,都已触犯刑法,构成入户盗窃,涉嫌盗窃罪,一律追究刑事责任。

颈、腰椎 骨关节病

遇奇方 一生无忧

使患者体验疗效特举行买6盒送1盒,10盒送3盒,20送8仅限三天

颈椎病,腰椎间盘突出是现在中老年人的常见病,其症状表现头疼头晕及颈肩疼痛、酸胀,手足麻木,腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路以等症状。且往往又难以治疗。

在广东,香港等地都知道骨科知名专家方启明教授,他从医60余年专门针对骨病的特效膏药“圣方骨康贴”,其采用大剂量中药配方,通过高端生物技术提取,最大限度地保留了原药材中的有效成分,解决传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏。

刘先生激动地告诉笔者:“我患腰4-5椎间盘突出,椎体滑脱,腰5骶1膨出、椎管狭窄,头晕手麻,腰疼、腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后瘫卧在床,做梦也没想

到会有奇迹发生,用“圣方骨康贴”三日就有感觉,两个疗程后能走五六里路,亲朋好友无不感到惊讶。”

据调查很多患者使用“圣方骨康贴”后数天见效,2-3个疗程突出物失水萎缩溶解,钝化骨刺,逐步解除对神经根和椎管的压迫,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

特注:不脏,不流,不过敏,市内有专业人员免费送药。

咨询热线:0551-63518657

销售地址:双岗德胜药房(合肥市阜南路桥北20米)